



非银金融行业日报：行情再现 “V”型走势 央行发声适时适 度调整货币政策



周五 (3月3日), 三大指数早盘高开, 盘中

震荡下行, 三指齐齐翻绿。午盘触底反弹, 行情回暖, 沪指午前翻红, 午后涨幅扩大, 深指创指尾盘翻红, 三大指数红盘收官。市场再度上演“V”型反转, 两市量能持续维持高位, 场内投资者信心正在逐步恢复。市场在站稳 3300 点位后, 或将陷入短期震荡状态, 中长期来看, 或仍需静待政策发力方向。

宏观方面, 今日, 央行发声, 表示将根据经济

发展的变化和需要, 对货币政策工具进行适时适度的调整。央行此番发声, 有力的提振了市场信心, 稳健型货币政策仍是未来一段时间的主要趋势, 宽信用环境下, 对市场向上发展仍有较大支持作用。

市场方面, 今日, 商务部部长王文涛表示, 将

进一步取消或放宽外资准入限制。中国市场已经展现出了较大的投资价值, 高水平开放有利于外资加码国内市场, 为我国资本市场带来更多增量资金, 进一步促使市场恢复。

预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_52844

